

## Поездка в Дивеево

Романычева Елизавета

«Дивное Дивеево»... Увидев этот заголовок и фотографию в интернете, мне тут же пришла в голову мысль: «Где же находится эта красота?»... Позвонили куратору нашего проекта и решили: «Едем!» Долго ждать не пришлось, уже через 2 недели мы были готовы отправиться в дорогу. По благословению Владыки Вениамина мы выехали из нашего Ярославля в это чудесное место в Нижегородской области.

Дорога оказалась совсем не трудной, 8 часов прошли почти незаметно. В пути мы молились, читали акафисты и просто разговаривали о том, что же нас ждет и какие будут сюрпризы в этом Святом месте.

По приезду в Дивеево мы поселились в монастырской гостинице и тут же начались сюрпризы... Оказывается, что управляющая этой гостиницей написала книгу о том, как научиться жить по заповедям Божиим. Мы были рады, что нам удостоилось пообщаться с человеком, который 10 лет работала над этим трудом.

Перед походом в храм на вечернюю службу мы отправились на источники Серафима Саровского и целителя Пантилеимона, чтобы окунуться в Святую воду и ощутить на себе благодать Божью. Многие были не готовы к тому, что вода в источнике всего +5 градусов и не без труда заходили в него.

Красоту Преображенского храма нельзя передать словами, её нужно только увидеть своими глазами. Старинные иконы, роспись фресок и высота сводов храма поражает своей неповторимостью. После службы мы отправились на паломническую трапезу.

Набравшись сил и отдохнув, мы вновь вернулись к стенам храма, где начался Крестный ход по Канавке Царицы Небесной. Обходить Канавку нужно читая молитву Пресвятой Богородице. Начинать читать молитву нужно сразу же, как только вы на неё ступили, иначе не успеете прочитать 150 раз. Длина Канавки и количество молитв завещаны самим Преподобным Серафимом Саровским.

Поездка в Дивеево оставила в сердце каждого из нас неизгладимое впечатление о святых местах нашей родины. И, правда, говорят ...«Дивное Дивеево».